

# 东丰县扫黑除恶专项斗争见实效

本报记者 于芯 王彦雨 实习生 边新宇

## L 县区动态

黑恶不除、百姓难安,有黑必扫、除恶务尽。自扫黑除恶专项斗争工作开展以来,东丰县坚持“高站位重视、准定位重打、全方位重推”,突出重点,把握关键,重拳出击,以决战决胜之志和雷霆万钧之势,掀起摧毁黑恶势力的强劲风暴。

**强领导、齐部署、各级联动**

扫黑除恶专项斗争开展以来,东丰县认真贯彻落实党中央和省委、市委的各项决策部署,坚持“有黑扫黑,无黑除恶,无恶治乱”的工作方针,将扫黑除恶专项斗争作为重大政治任务,成立了由县委书记、县长担任组长,县委副书记、县长担任副组长,各相关部门负责同志担任成员的县扫黑除恶专项斗争领导小组,先后召开9次县委常委会议、5次政府常务会议,6次全县扫黑除恶专项斗争专项会议;接受省市督导组2次;县扫黑除恶专项斗争领导小组进行专项检查3次。县委出台了扫黑除恶专项斗争述职追责制度,对扫黑除恶专项斗争成员单位2018年工作情况进行述职评议。县委、县政府将扫黑除恶专项斗争纳入绩效考核,奖优罚劣,表彰奖励了2018年扫黑除恶

除恶先进单位和先进个人……全县强力推进了扫黑除恶专项斗争向纵深开展。

为使专项斗争形成强大合力,东丰县明确了县委、政府和县直各部门职责任务,形成层层抓落实的工作格局。县扫黑除恶专项斗争9名主要领导和14名副县级领导包保专项斗争联系点,以督促函方式督促发现和存在的问题;县扫黑办协调指挥全县各部门扫黑除恶专项斗争;公安机关围绕“十必查”“十必打”全方位搜集各类黑恶势力违法犯罪线索;检察机关组建涉黑涉恶案件专业工作团队确保办案质量;县纪委监委紧紧围绕“一案三查”深挖涉黑涉恶案件幕后“保护伞”,组织部门把基层党组织建设与扫黑除恶专项斗争结合起来,进一步巩固了党在基层的执政基础,坚决防止黑恶势力滋生蔓延。

县委、县政府从人、财、物等方面全方位提供强有力保障,为扫黑办调办公场所,还抽调13名基层干部,专门设置了综合协调、宣传发动、督导问责、文秘档案;线索核查5个扫黑除恶专项斗争小组,为全县扫黑除恶专项斗争奠定了坚实基础。

**挖根源、强基础,初见成效**

黑恶势力是社会滋生的毒瘤。东丰县坚决落实“十必查”要求,建起举报奖励制度。为畅通举报渠道,还在全县设立了10部举报电话和举报电话、二维码,通过采取组织干部逐户摸排、政法机关与乡(镇)结对摸排、突出行业领域摸排、宣讲座谈摸排等形式,重点深挖了案件线索。目前,已收到各类线索220条,查结率达94.55%。共立案侦查九类犯罪案件56起,破案率达到92.8%。其中,查封扣押查封涉黑涉恶案件的涉案资产1.15亿元。全县采取强制措施71人,移送起诉58人。查处群众身边腐败案件81件、处分67人。同时,东丰县坚持“两个一律”,建立案件线索双向反馈机制和打伞同步上案机制,深挖彻查案件背后的“保护伞”。截至4月5日,针对涉黑涉恶犯罪案件“保护伞”问题共立案31件31人,给予党纪处分9件9人。

如何强化综合治理和基层组织建设,东丰县在打防并举上下功夫,扎扎实实做好源头治理和基层组织建设的工作。全县成立13个行业领域专项整治领导小组,针对涉黑涉恶案件暴露出的行业领域监管问题,在16个重点行业领域开展了扫黑除恶

专项斗争百日攻坚活动,逐一分析研判行业管理漏洞,致力从源头上消除黑恶势力滋生的空间。同时,东丰县坚持“边打、边治、边建”的工作目标,加大对受刑事处罚村组干部清理力度,在县直部门选派第一书记驻村整顿转化23个软弱涣散村。纪委监委、公检法司、民政、信访7个部门联合开展基层清理工作,在3178名村(组)干部中,排查出有前科劣迹的176人,清除受过刑事处罚的40名,进一步强化了基层组织建设。

**重宣传、齐参与,同频共振**

为营造各部门上阵、全民参与的波浪式、立体式扫黑除恶宣传攻势,东丰县运用各种宣传方式和载体,多渠道、不间断地、开展宣传发动,用全覆盖广泛提升了专项斗争的知晓率,在全社会营造出浓厚的扫黑除恶氛围。

县扫黑办联合各成员单位通过设置展板、悬挂宣传标语、发放宣传资料、解答法律咨询、专题宣讲等形式,对专项斗争展开全方位立体式的宣传。全县已投入宣传资金120余万元,发放宣传海报3000余份、宣传单32.5万余张,印制宣传条幅7000余幅,并利用新兴宣传媒体“东丰

扫黑除恶在线”“东丰刑警”微信公众号宣传扫黑除恶相关法律知识,机关、企事业单位和临街商户均利用户外LED滚动宣传扫黑除恶标语,还组织广大干部深入基层广泛深入开展入户走访座谈活动,有力提升了宣传发动效果。县教育局在全县中小学校开展了“扫黑除恶进校园”主题活动,组织广大师生绘制扫黑除恶手抄报;县文化旅游局以“农民画之乡”“诗词之乡”为载体,创新宣传方式,通过举办“扫黑除恶专项斗争”主题书画展,共创扫黑除恶农民画120幅、书法作品100幅、诗词作品400首。东丰县充分发挥人民群众力量,深排细挖各类线索,真正做到专项斗争的过程人民参与、成效人民评价、成果人民共享。

安全是人民群众追求美好生活的向往。东丰县扛起政治责任,不断提升扫黑除恶专项斗争的工作成效,以实际行动回应社会的关切,让人民群众有了更多的获得感、安全感和幸福感。



# 我市开展第32个“世界无烟日”宣传活动

本报讯(记者 于芯)5月31日,是世界卫生组织发起的第32个“世界无烟日”。5月24日,市卫生健康委组织19家市直医疗卫生机构在步行街开展了以“烟草和肺部健康”为主题的“世界无烟日”活动,引导公众积极关注控烟,参与控烟,为控烟履约营造良好社会氛围。

活动现场,各医疗机构

通过悬挂横幅、摆放展板、设立咨询台、发放宣传资料等方式,向广大群众宣传吸烟及二手烟对人体健康的危害及戒烟的重要意义,并对现场咨询者提出的相关问题进行耐心解答,提高了人民群众对吸烟及被动吸烟危害性的认识,呼吁更多的人参与到控烟工作中,树立不在公共场所吸烟的社会新风

尚,营造一个健康科学的生活环境。

市疾控中心相关负责人表示,为继续推进“世界无烟日”宣传工作,他们还将加大力度在机关单位、学校、社区开展控烟宣传和健康教育,深化“无烟政府机关、无烟学校、无烟家庭”等无烟场所创建,巩固无烟卫生计生系统建设,进一步推进全市无烟环境建设。

# 我市首笔知识产权质押贷款落地

本报讯(记者 李及肃)在市市场监管局积极努力下,光大银行长春分行批给格致汽车科技股份有限公司的800万元知识产权质押贷款,于日前全部发放到位。这标志着我市首笔知识产权

质押贷款成功落地,格致汽车科技成为我市首家通过专利质押获得贷款的企业。此举对于企业解决融资难、融资贵问题,实现专利价值,积聚新动能,促进企业创新发展都具有重要的现实意义。

下一步,市市场监管局将按照省有关规定要求,积极引导格致汽车科技向上申请知识产权质押融资补助,使其尽早享受贷款贴息、专利评估费、保险费补助等政策。

# 泰安公安分局成功破获一起合同诈骗案

本报讯(记者 陈博琳)近日,泰安公安分局紧密结合扫黑除恶专项斗争重点治乱,精准研判、果断出击,成功破获一起利用施工合同进行诈骗的案件,抓获犯罪嫌疑人1人,涉案金额53000元。

施工合同,至今仍无法履行,被骗53000元。接到报警后,分局党委迅速抽调精干警力成立专案组,全力侦破。由于被害人提供线索有限、参考价值较低,案件侦破工作难度较大。办案民警连夜研判分析,查找犯罪嫌疑人的蛛丝马迹,大量走访摸排,在市局相关部门大力配合下,终于成功锁定犯罪嫌疑人唐

某身份信息及藏匿地点。办案民警抢抓有利战机,缜密布控,迅速出击,在我市龙山区某旅馆内成功将犯罪嫌疑人唐某抓获归案。经审讯,犯罪嫌疑人唐某对自己编造身份、利用施工合同实施诈骗的犯罪事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人唐某已被依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。



5月25日上午,由市教育局举办的辽源市第二届小刺猬娃娃足球趣味赛在市职业技术学院体育场举行。比赛设8个项目,全市24所小刺猬娃娃足球联盟的幼儿和的家长参加比赛。此次比赛不仅培养了幼儿的足球兴趣、足球意识和体育精神,也促进了幼儿体智德美全面发展。  
本报记者 魏利军 摄

本报讯(记者 于芯)5月20日,记者从西安区人民法院获悉,该院少年审判庭于今年2月被共青团中央、最高人民法院联合授予“2016—2018年度全国‘青少年维权岗’”荣誉称号。

近年来,西安区人民法院少年审判庭在切实维护未成年人的合法权益工作中,坚持“特殊、优先保护”理念,积极拓展审判职能,探索出从“爱”字出发、“教”字着眼、“帮”字着手、“情”字贯穿司法全过程的预防、矫治、减少未成年人违法犯罪工作的新思路,走出了一条法与情并重、法律效果与社会效果兼顾的少年审判之路。

2016年至今,西安区人民法院少年审判庭共审结涉未成年案件715件,妥善解决了136名未成年人的抚养费、探视权等纷争,挽救了428个即将破碎的家庭,对87名因父母离婚致心理障碍的未成年人进行了心理疏导,为19名未成年人追讨抚养费8.2万余元,在维护未成年人权益以及预防未成年人犯罪方面得到了社会各方面的认可和赞誉。

# 西安区人民法院少年审判庭获殊荣

# 龙山区:全面推进“河长制”工作 形成生态环境新格局

本报讯(记者 陈博琳)水是生命之源、生活之本、生态之基。

龙山区深入学习领会习近平生态文明思想和中央、省、市有关会议精神,把推进生态文明建设作为检验树牢“四个意识”、坚定“两个维护”的重要标尺。

去年以来,龙山区委、区政府把落实“河长制”作为一项政治任务牢牢抓在手上,按照“一年变净,二年水清,三年成景”的工作目标,全面

落实、有序推进,全区水生态功能逐渐恢复,水环境质量稳步提升,“河长制”工作取得一定成效。同时,全区进一步统一思想、凝聚共识,强化措施、攻坚克难,全力打好污染防治攻坚战,把生态文明建设列入建设“首善之区”的重要内容,为加快“美丽龙山”建设提供坚强保障。

龙山区聚焦突出问题,强力攻坚克难,扎实推进生态环境保护各项任务,做好“产业”文章,加快构建绿色

产业体系。培育壮大新动能,加快传统产业提升改造,促进资源循环利用。做好“山水”文章,加强生态治理和修复,全力推进东辽河流域环境治理,切实保护饮用水水源安全,狠抓生态修复,严把工程项目建设环评关,严格控制城市污染,抓好弃管小区日常管理维护,积极倡导绿色低碳的生活方式。做好“乡村”文章,持续改善农村人居环境,实施生活垃圾整治行动、实施农村污水

治理行动,规范畜禽粪污末端处置。同时,最大限度减少农业面源污染,大力开展生态文明创建,打造宜居宜业美丽新农村。

环境保护和污染防治工作既是攻坚战也是持久战。5月22日,龙山区召开生态环境保护委员会2019年第一次全体(扩大)会议暨“河

长制”工作推进会议,要求全区各级各部门要压紧压实工作责任,持续推进问题整改,建立常态保护机制。切实肩负起建设生态龙山、实现绿色发展的政治责任,在前阶段工作的基础上,全力冲刺、合力攻坚,推动全区生态文明建设不断开拓新局面、取得新突破。

## 坚决打赢污染防治攻坚战

## 招聘公告

辽源市公共汽车公司现招聘辽白线路公司经理一名。具体情况如下:

将辽源至白泉公交线路现有30台车辆组建成立辽白线路公司,采取固定指标、独立核算、自负盈亏、统一管理的指标化管理方式,每月向公司上缴利润8万元,国家燃油补贴及其他补贴归公司所有。

现面向社会招聘辽白线路公司经理一名,要求应聘者本人是没有任何社会不良记录的合法公民,负责辽源至白泉线路运营管理工作,落实各项经济指标,执行公司各项制度。招聘方式采取竞拍风险

抵押金的方式进行,最高者为中标人,中标人聘用期限为2019年6月1日至2020年7月31日止。

**报名地址:**辽源市公共汽车公司营运科(一楼)  
**联系人:**石振江  
**报名咨询电话:**0437-5085539  
15043779096(8时30分至16时30分)  
**报名截止时间:**2019年5月29日15时止  
欢迎社会各界有识之士踊跃报名。  
**辽源市公共汽车公司**  
2019年5月24日

## 拍卖公告

我公司受有关部门的委托,对以下标的进行公开拍卖。1.车辆:

序号	品牌	型号	牌照号码	排量(L)	初始登记日期
1	荣威	CSA6472AC	吉DM3097	1.8	2012.11
2	猎豹	CFA6501AA	吉D67229	2.35	2010.10
3	猎豹	CFA6501AA	吉D66149	2.35	2010.10
4	猎豹	CFA6501AA	吉D65475	2.35	2010.10
5	奇瑞	SQR7200T11T6	吉D03739	2	2008.7
6	奥迪	AUDI A6L	吉D01688	1.8	2002.4
7	奥迪	AUDI A6L	吉D03145	1.8	2005.2
8	速腾	CV71166	吉DAL550	1.6	2009.3
9	速腾	FV7166G	吉D58630	1.6	2009.9

2.住宅,建筑面积约47.46平方米(另赠同面积阁楼)。地址:永辉大厦24楼,精装修。  
3.办公用房,2处,建筑面积分别约268平方米、288.02平方米。地址:交通局对过临街六楼、七楼。  
以上标的为现状拍卖,报名须持有效证件并交纳一定数额的保证金。  
**报名时间:**公告之日起至6月3日15时30分止。  
**展示时间:**5月30-31日工作时间  
**拍卖时间:**2019年6月4日上午9时30分  
**联系地址:**辽源市永辉大厦912室  
**拍卖地点:**本公司拍卖厅  
**咨询电话:**13208655077(微信同步) 13634370301  
吉林省汇通拍卖有限公司  
2019年5月28日

## 公告

周彦伯(身份证号22040219860810503),因你请假逾期未归,并与本单位失去联系,单位两次分别邮寄《返岗通知》《解除劳动关系通知书》到你人职填报的家庭地址,因无人签收都被退回。

单位经多次与你联系未果,因你未填写假条擅自离岗,严重违反公司《中国人民人寿保险股份有限公司辽源市分公司考勤假期管理实施细则(试行)》规定,根据《劳动法》第二十五条第二项的规定,单位对你作出解除劳动关系的决定。请你自本公告刊登之日起5日内到单位人事部门办理相关手续。逾期,后果自负。

**联系电话:**0437-3272256  
**特此公告**  
中国人民人寿保险股份有限公司辽源市分公司  
2019年5月28日